

要闻简报

党晓龙在全市扶贫开发 and 脱贫工作领导小组视频会议上强调  
**高标准高质量  
打赢脱贫攻坚战  
确保全面建成小康社会  
如期圆满收官**  
郭建英主持

9月15日,全市扶贫开发 and 脱贫工作领导小组召开视频会议,深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作重要论述,传达全省扶贫开发 and 脱贫工作领导小组第三次会议、全省克服疫情影响灾情影响确保如期全面脱贫电视电话会议精神,分析2020年上半年扶贫绩效考核情况,研究部署下一阶段重点工作。市委书记党晓龙讲话。市长郭建英主持。

党晓龙强调,要克服疫情影响,抓实重点工作,全面提升脱贫攻坚质量和水平。要全力查漏补缺,不断巩固提升,推动全面脱贫与乡村振兴有效衔接。要强化组织保障,形成强大合力,坚决打赢脱贫攻坚战,确保全面建成小康社会如期圆满收官。要把坚持人民至上落到实处。要用好各级各类帮扶资源,汇聚攻坚强大合力,高质量实现脱贫攻坚战圆满收官。

郭建英要求,要以人民至上的情怀确保脱贫路上不落一人。要以扎实的举措克服疫情影响。要以上下齐心的斗志、极端负责的态度、扎实顽强的作风,奋力夺取脱贫攻坚战全面胜利。

会上,市领导闫继红、王月衡汇报有关工作。市领导李国勇、姬琳在会会场参会。

党晓龙与农发行河北省分行党委书记、行长李文武一行举行工作座谈

**提供低成本长周期服务  
加强科技创新支持力度  
为农业注入金融“活水”  
插上科技“翅膀”**

9月15日,市委书记党晓龙与中国农业发展银行河北省分行党委书记、行长李文武一行举行工作座谈,双方就服务保定“三农”工作、支持脱贫攻坚、推动城乡融合发展等领域合作进行深入交流。

党晓龙指出,要在服务“三农”工作上深度合作,进一步加强金融扶持力度,提供低成本、长周期的金融服务,为农业注入金融“活水”。围绕北京市场需求,打造高端农副产品深加工基地,推动设施农业、科技农业健康发展,为农业插上科技“翅膀”。

农发行河北省分行党委委员、副行长靳剑峰等一同来保。

副市长曹海波、市委秘书长杨文堂参加座谈。

郭建英就落实全省“6+1”联动监督工作进行督导检查

**以对党忠诚对人民负责  
的态度切实推动各项  
整改措施落地见效**

9月15日,市长郭建英到竞秀区、徐水区,就落实全省“6+1”联动监督工作进行督导检查。他强调,要以对党忠诚、对人民负责的态度,深入贯彻落实全省“6+1”联动监督工作要求部署,切实推动各项整改措施落地见效。

据保定日报

累计争取省、市财政支持资金2295万元奖励优秀项目

# 我市连续四年获评大学生 科技创新创业试点城市

本报讯(记者李凯丽 陆征)9月16日,我市召开“以赛带创 以赛助创 以赛育创 点燃建设创新驱动经济强市新引擎”新闻发布会,介绍了近年来我市大学生创新创业活动开展情况。

据了解,自2017年河北省实施大学生创新创业试点工作以来,我市已连续四年被评为大学生科技创新创业试点城市,并开展了大学生创新创业项目资助工作。作为全省唯一一家连续获评试点的城市,我市四年来累计争取省、市财政支持资金2295万元(其中省资金1845万元),这些资金通过组织大学生科技创新创业大赛的方式,全部用于对获奖大学生项目的资助,总计430个优秀大学生项目获奖。目前,我市大学生创新创业活动已经成为全省双创工作的一个靓丽品牌,形成了较为成熟的“保定经验、保定标准、保定模版”。

连续开展的大学生科技创新创业项目资助活动推动了我市众创空间向深层次发展,也吸引了越来越多的大学生开展创新创业活动。据统计,在全市100余家众创空间中,大学生创新创业者已经超过7000人,占全部入驻人数的半数以上。在全市83个众创空间中,包括研究生、博士生和海归人才在内的大学生数量占

比超过90%。

据市科技局相关负责人介绍,近年来我市以大学生为创新创业主体、以众创空间为发展平台的双创工作取得了骄人的成绩,“四大贡献、两大提升”彰显众创空间的社会价值:资金引导贡献——吸引、吸纳各类资金5.1亿元;服务民生贡献——聚集各类人才近7千人,创造就业岗位2万余个;科技创新贡献——打造各类创新创业项目2千余个,644个创新成果获得各级奖励,产生各类专利618项;主体培育贡献——注册企业1583家、培育科技型中小企业532家、认定高新技术企业72家,税收贡献超过2.2亿元;提升了合作水平——89个众创空间与包括北京著名高校、科研院所所在内的众多机构与平台签署了合作协议,合作项目多达406项;提升了双创影响——成为连续多年试点和全省唯一一个拥有2个国家级、5个省级双创示范基地的城市。

今年,我市大学生创新创业项目资助活动获省科技厅600万元专项资金支持。目前,这项工作已经基本完成,共计85个优秀大学生创新创业项目获奖,其中一等奖20项,各资助10万元;二等奖25项,各资助8万元;三等奖40项,各资助5万元。

**深入学习贯彻市委十一届九次全会精神  
全力推动保定创新发展绿色发展高质量发展**

拓展“非接触式”办税渠道,搭建远程服务平台,形成助企强力支撑

## 1至8月全市纳税人通过 电子税务局办理业务614.54万笔

本报讯(记者陆征 李凯丽)昨日,市政府新闻办召开“提升纳税服务质效 打好复工复产攻坚战”新闻发布会,详细介绍了我市优化纳税服务工作情况。

据了解,新冠肺炎疫情发生以来,我市税务系统持续优化各项服务保障措施,大力支持全市企业复工复产,为我市经济社会全面恢复发展贡献力量。

因势而新,构建办税新模式。疫情期间,市税务局先后4次拓展“非接触式”办税渠道,逐步形成以“智能税务”为代表的“非接触式”办税的常态化。一是实施智能税务计划。在11家集团公司和专业市场布设智能微办税厅,对40个分局进行智能化升级改造,13个县(市、区)已完成综合办税服务厅智能化改造。同时组建智能呼叫中心,截至8月底,全市通过智能呼叫中心共受理咨询业务4.3万次,办理涉税业务6.3万余笔。二是大力推进在线办税缴费。1至8月,全市共有1.7万户纳税人通过邮寄方式领用发票135.69万份。截至8月底,实现263项业务全程网办。1至8月,全市纳税人通过电子税务局办理业务614.54万笔,占同期总业务量的95.29%。

因时而进,实现服务再提升。远程辅导方面,一是搭

建远程服务平台,开通“保定e税通”服务平台,截至8月底,平台注册企业用户已达22.26万户,开展咨询服务次数突破52万次。二是开通12366远程坐席服务,截至8月底,共接受政策咨询2.05万条,人工服务满意度达99.81%。三是上线“企业微课”,将“税收大讲堂”从线下搬到线上,专题讲解最新涉税政策、服务举措。今年以来,课程已累计播放31.6万分钟,平台访问量达15.4万人次。实体服务方面,我市税务部门主动为纳税人提供预约服务、绿色通道、容缺办理等业务办理便捷方式,组织开展对重点企业的全面摸查,利用税收大数据精准帮扶企业复工复产。

因事而化,形成助企强支撑。在落实减税降费基础上,我市税务部门不断完善纳税信用评价体系,把企业纳税信用转化为复工复产的“真金白银”。信用较高的企业可以享受绿色通道服务,在融资授信等领域享受更多便利。此外,市税务局启动纳税信用修复机制,自2020年1月1日起,纳税人发生未按法定期限办理纳税申报、税款缴纳、资料备案等事项且已补办的,可在规定期限内向主管税务机关申请纳税信用修复。截至8月底,全市已有1565户纳税人实现了评定档次“升级”。

明日军校广场

## 保定日报社读者文化节与您相约最美秋日

本报讯(记者李扬 刘澜)备受我市各界瞩目的2020年保定日报社读者文化节将于明日在军校广场盛大启幕。

为全面贯彻落实市委十一届九次全会精神,促进城市经济有序恢复活力,激发消费增长点,保定日报社精心组织筹备了本次“2020年保定日报社读者文化节”。

文化为媒,精彩荟萃。读者节吸引了三大类、共十余个行业的单位和企业商家积极参展,党建政策宣传、公共服务、主题商展等一应俱全,将更好地满足市民需求,引领市场消费风尚,全面展示企业形象。

共享城市嘉年华,现场线上齐欢乐。读者节期间,《保

定日报》《保定晚报》《莲池周刊》、全保定网、保定日报官方微信、保定晚报官方微信及微信矩阵群、保定晚报官方微博、掌握保定APP等媒体全程跟踪报道。

历经积淀,盛况再续。相较以往,2020年保定日报社读者文化节更加丰富多彩。届时,秋季车友联展、第五届移动互联网大会、电动车展销、“书香保定”图书展销、“学习强国”宣传展示、医疗卫生服务、金融理财咨询、家政惠民服务、招生教育培训、绿色农产品展销、法律政策咨询等活动将满足市民多种生活需求。

以强大合力凝聚商家,以丰富产品回馈读者,以市场活力激发热情,9月18日-20日,军校广场,不见不散。